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? ської Народньої Партії та всі шовірїсти само- 
[. стійники, доводячи, що кривда українському на

родові не від царського уряду, а від московсько
го народу. Зараз Керенський і його Тимчасо
вий Уряд працюють за одно з нашими шовініста

— Ор. Сноудена в палаті громад Бонар Лоу за 
що офіціяльно правителько не було повідом! 
лено про сю конференцію.

Подібну ж відповідь дістали француські со- 
ціялїсти в француському парляментї. Щ

Як повідомляє “Вперед” (орган герм. с.-д-ії)
Чи обовязкові для Керенсьцого постанови Гельферіха запитали в рейхстазі, чи буде він 

з’їзду Рад Робітничих і Салдатськи* Депутатів? брати участь в сій конференції, але він ухиливЙ 
Прецінь той з’їзд об’явив право національностей ся від відповіли, 
на самоопредїлення, аж до відокремлення. Гадають, що сю конференцію було признане- і

У відповідь на таку волю російської демокра- но на кінець червня в Берні. • І
тії Керенський на московській нараді обявив сво Сподївають ся, що питаня про конференцію 1 
ю владу необмеженою, а всіх ворогів,! в першій капіталістів буде обмірковувати ся на конферев 1 
лінії Фінляндію* обіцяв привести до порядку за- ції соціалістів союзних держав. 
лїзом і кровію. Зр Фінляндією очевидно демо
кратії на з’їздах Рад Робітничих і Салдатських 
Депутатів, а зовсім иньше волеізліяніе Керен-

подумати, чому соціалісти не здержали війни 
А до того католики мають свої віддільні католи
цькі партії і своїх репрезентантів в народних па
рламентах, чомуж вони не зробили сего? Вони 

силу не то що не спинили війни, а против
но викликали її та ще й благословили тих, що 
йшли різати таких самих других християн.

А чи підчас спокою не ті самі “сьвяті” христі- 
яни помагали капіталістичним правительствам у 
всіх державах ухвалювати величезні видатки на 
мілітаризм не оглядаючись на протести соціялїс 
тів? *

“ВОВОТОНВД НАВОЮ’’
(ТЬе Шогкіпв1 Реорів)
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ТЬе Ехесиііуе Сошшії^вв оі ІЬв Х7. 8. О. * • 
оі Оаоаіїа.

шЗосіаі
щ

маючи
ми.

а* 873 Маіп 8*. Щіппіре?, Мал.
РЬопе: 86. .Гоїш 1465

Ж. РороуісЬ, ваібог.

ВиЬаегірбіоп $1.50 а уваг іп Сапаіїа. 
‘ ЕІяеігЬеге $1.75. за-Так, ті що перше приготовляли народ на 

різ, що викликали всесьвітну війну, ті самі що 
благословили і благословлять та молять ся й по 
нині за те, щоби ліпше різатись, ті самі нацько- 

нинї своїх пахолків проти соціялїстів, та

“РОБОЧИЙ НАРОД”
одинока в Канаді і найстарша в Америці соціял- 

чемократична часописи, орган Укр. Соц. 
Дем. Партії в Канаді.

о

СПЛЯЧИМ.вують
жують нині своїх пахолків проти соціялїстів, та 
питають: “чому соціялїсти не стримали війни?” 

Але ми віримо, що близький вже той час, ко- 
содіялїсти цілого сьвіта запитають,всіх тих 

панів та їхніх вірних слуг христіянських провід
ників і попів: “А нащо ви викликали та благосло

ського.
Правда залізо і кров на московській нараді 

були для Фінляндії, а для України братній поці
лунок. А вже за тим поцілунком застереження 
і тільки підрозумівали ся залізо і кров.

Навіщо-ж, пане Керенський, Ваш поцілунок?
Д. А.

Виходить що тижня. Ви бідні, обдерті, голодні, покірні, 
Працюєте тяжко у поті чола,
І арстите завжди, і Богови вірні,
А кращої долі не було й нема.
Нема і не було. А тому причина —
Що йдете на сліпо ворогам на жир, 
Даєтесь дурити, як мала дитина,
А ворог лиш кровцю смокче як опир.
Ви більше чим певні, що “так Бог керує”, 
Що ви вічно бідні і щастя нема,
Нїп все вашим потом нероб ся годує 
А ви все голодні — літо чи зима.
Ні, се не від Бога, се річ, неможлива,
Бог всіх однакових на сьвіт посила,
Се ваша невіжа творить такі дива,
Що хитріщий ваші соки висиса’.
Се ваша недбалість, се ваша глупота, 
Вона лиш до нужди усіх вас веде,
За житя боротись, в вас “пуста робота”,
І так час за марне у вічність іде,
Вся ваша надія на житє по смерти,
Ось де ваше щастє, ось де розкіш-рай,
І за такі “мрії” ви готові й вмерти,
А про житє земне ані не думай.

Редактор М. Попович.
лиРічна передплата на “Р. Н.” виносить:

$1.50в Канаді...........
в других краях 1.75

вили війну?”
“Роб. Газета.”Рукописий не звертає ся.

За оголошена редакція “Р. Н.” не відповідає. <««о»>»ВІЙНА ЗА СВОБОДУ. ЄДНАЙТЕ СЯ!Адреса до “Р. Н.” така: 
“ВОВОТСНТО ЮАВОЮ” Вістник Петроградської Ради Робітничих і 

Салдатських Депутатів, щоб пояснити жовнірам 
за що вони повинні бороти ся, пише слідуюче:

“Війна до побіди” — такий клич виставили на 
своїх прапорах декотрі полки Петроградського 
гарнізону. Та чи ясний товаришам жовнірам 
змисл такого клича? Бачите, слово “побіда” мо 
же кождий розуміти по свому. “Побіда” — се 
здійснене бажань і стремлїнь, а кождий може ма 
ти бажаня і стремлїня не подібні бажаням дру
гих.

Фіппірее, Мап.хВох 3658, (86. В.) Коли фармері й мійські робітники подадуть 
собі разом руки;

коли в них укріпить ся віра в справедливість;
коли вони признають, що всі люди рівні і че

рез те ніхто не має права називати себе паном 
другого й жити на чужий кошт, але що всі пови
нні брати участь у загальній праці, необхідній 
для піддержана житя;

коли для того, щоби жити по людськи, — се 
є стати вільними людьми, не мати над собою па
нів і вихісновувати всі плоди своєї праці, — коли 
для того робітники перестануть жити кождий 
для себе і робити один другому конкуренцію і 
будуть в дїйсности виконувати Христову запо
відь: Любіть друг друга, як брата” і лучити ся в 
фахові та політичні товаривства; —

тоді перед зростаючою з кождим днем єдніс
тю робітників щезне суспільна несправедливість, 
так як щезає мрака перед промінистим сонцем;

тоді відродить ся сьвіт і настане вік славний і 
радісний, настане те “царство божіє”, якого го- 
рячо бажав Христос.

Добивайте ся того, робітники! Як не для се
бе самих, то для дїтий ваших добивайте ся!

Єднайте ся, лучіть ся в робітничі товариства! 
Се потрібне для вас, для ваших жінок, для ваших 
дїтий. Се потрібне вам на те, щоби боронити 
найважнїйших ваших житєвих інтересів, щоб до 
бути права, які вам справедливо належать ся, що 
би довершити конечне освободженє вашої — ро. 
бітничої кляси.

Для вас самих, робітники, і для всіх, вірте в 
добро і вмійте його бажати, — піднімайте ся, бо 
ріте-ся, щоб настала справедливість!

Лиш такою дорогою ви можете стати правди 
вими наслїдниками Христа і осягнете ту ціль, ко 
тру він предвидїв і за котру він і многі тисячі му 
чеників великодушно принесли себе в жертву.

К. Прам поліні.

ПРИГЛЯНЬМО СЯ ЦИФРАМ, 
ХТО ВИНЕН.
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к між всїми иншими народами, так і між на
шим українським соціалістичний рух зроста 

е з кождим роком, з кождим місяцем, з кождим 
днем. Працюючий нарід осьвідомляючись, гро- 
мадно вступає в соціалістичні партії та другі ро
бітничі організації. Воно инакше й не може бу- 

Для працюючого люду нема иншого вихо
ду, нема иншої дороги до поліпшена свойого жи 
тя як тільки через свої робітничі організації.

Та се єднане робітництва стало буржуазії сі- 
лю в оці. Вонаж бо знає, що злука працюючих 
рук разом принесе кінець панованю буржуазії а 
тимсамим й кінець визискови. Та вжеж найбіль
шим страхітєм для буржуазії з усіх робітничих 
організацій є соціалістична партія. Коли бур
жуазія відносить ся ворожо до робітничого ру
ху взагалі, то до соціалістичного руху найбіль
ше. І то у всіх краях. Вона щоби бодай на хви
лю підкбпати довірє до соціалістичного руху, пу 

\ екає між маси найнеімовірнїйші видумки.
За час нинїіііної війни соціалістам дуже частр 

приходилось стрічати ся з глупим закидо 
зі сторони буржуазних пахолків в лиці ріжни 
релігійних спасителїв: “Чому соціялїсти допу
стили до сього страшного кровопролитя?” І ні 
-сіло ні пало, вказують пальцем в сторону Німеч
чини, як країну з найбільшим соціалістичним

Бувший цар Микола II. також говорив: “Вій
на до побіди” і під словом “побіда” розумів заво 
йованя Константинополя а відтак й цілої Поль
щі; другі йдуть ще дальше і під побідою розумі
ють завойоване Берліна, розділ і розоруженє Ні
меччини... Все те Вже не тільки побіда, се вже за
войована, насильство над чужими народами.

Але російський народ повний щастя свободи, 
завойовань не бажає. Російський народ ски
нув з себе чужоземне ярмо не на те, щоби своєю 
свободою давити і грозити другим народам. Ні, 
його свобода повинна бути закликом до загаль
ного освободженя, а не погрозою поневолена.

Тому, товариші-жовнїри, не ліпше би зашіни 
ти неясний і многозначний клич “війна до побі
ди” другим кличем, виражаючим більш точно і 
вірно нашу думку і нашу волю: “Війна за свобо
ду”?

Днїпренко.ти.
о

ОДНА З РОБІТНИЧИХ ПОБІД.
Аргентинський ілюстрований 

“Фрай Моцьо” подає цікаву для робітників но
винку про похвали гідне діло групи німецьких 
робітників.

Робітники найбільшої німецької електричної 
компанії в Аргентині вийшли на страйк. Хотяй 
компанія майже годилась на услівя поставлені 
страйкуючими робітниками, всеж на якийсь час 
хотіла залатати бодай деякі місця числом безро
бітних Німців, котрих з “ласки” удержувало од
но німецьке товариство на покладі корабля “Ґра 
нада”, що стояв бездїльно в пристани Буенос

тижневник

X

Так, за свободу ми думаємо воювати до по- 
слїдної можливости. Відвагою сердець наших, 
запалених полумям здобутої вже свободи, ми 
зробимо непобідимою російську армію, яка є ро 
зстроена переступною невміливостю старої вла* 
сти. І, боронючи свою свободу, ми довершимо 
великого діла освободженя других народів. Вла

XАйрес.
Та на превеликий жаль німецьких мілїонерів 

згадані німецькі робітники гордо відмовились 
йти за скебів, даючи до пізнаня, що часи страй
коломства минають ся, а на їх місце приходять 4 
часи всесьвітної класової сьвідомости і братської 
солїдарности.

Зрозуміла річ, що німецькі дуки почувши та
ку відповідь, без намислу прогнали своїх “удер- 
жанцїб” на вулицю. Та страйковий комітет діз
навшись про похвальне діло німецьких товари
шів долі, заняв ся ними і поміг їм в їх нуждї по 
братерськи.

Робітнича сьвідомість горою. ^ |

рухом __. 4
Щоби доказати сцм капіталістичним найми

там, чи були соціялїсти в силі здержати сю війну, 
яка вибухла дуже нагло і відразу обняла всі най
більші держави Европи, постараємось навести 
їм деякі цифри, які найвимовнїйше пояснять, 
хто міг а хто не міг перешкодити війні. Сі циф
ри є образом передвоєнної сили ^оціялїстів і 
христіян у всіх воюючих державах.
ЧИСЛО ХРИСТІЯН В ДЕРЖАВАХ АЛЇЯНТІВ. 

Вел. Британія 
Франція 
Італія 
Росія 
Сербія 
Бельгія

сною силою нашого одушевленя ми знищимо на 
сильство над народами, деб-воно не було. Хай 
нас боять ся царі, імператори і їх прислужники. 
Але хай з довірєм і надією на нас поглядають 
всі народи, котрі жаждуть такого освободженя, 
яке ми вже вспіли вибороти.

“Війна за свободу” — от могутній клич досто 
йний Великої Свобідної Росії.

«о»------

ДО РОБОТИ.
По ланах широких, луках, 
Від Карпат аж до Кавказу 
Простягла ся в тяжких муках 
Україна полоненна 
Від Богданого часу. , .

42,000.000 
38,800.000 
32,500.000 

100,200.000 
2,292.000 
6,689.000

Число христіян в центральних державах.
Німеччина

оБРАТНІЙ ПОЦІЛУНОК. НИ-ЙОРСЬКІ СТУДЕНТИ БУНТУЮТЬ“Навіщо, брате, ти цілуєш мене?”
Приближно такими словами Керенський, на 

державній нараді у Москві попережав Українців, 
щоб не довело ся їм поставити такого питаня.

Взагалі обернувши ся в говорильну машину, 
виступаючи на мітінгах инодї по кілька разів на 
день, Керенський не завше встигає розміркувати, 
чи до речи ті перші шикарні слова, що попада
ють ся йому на язик, чи як раз вони зовсім не до 
речи Так стало ся і на цей раз. Керенський, о- 
чевидно, як би подумав, то в таку форму своєї 
думки не вилив-би. Сі слова остільки не до ре
чи, що навіть на них не можна і ображати ся. 
Більше того; вони тим більше не на місци, що як 
?аз можуть бути обернені проти Керенського і 
правительства, поцілунок якого в виді інструк
ції генеральному секретаріятови дуже скидаєть

Умивала ся сльозами 
Поневолення тяжкого,
І здавало ся часами,
Що не звільнить ся від нього.

В ШКОЛАХ.55,700.000
24,917.000
18,390.000

Австрія 
Угри

Соціялїстичні і робітничі голоси центр, держав.
Німеччина

Ню-Йорські студенти середних шкіл бунту
ють ся проти мілітарних вправ, які введено в 
школах.

Поліція мала тяжку роботу при усмирюваню 
товпи зложеної з 300 студентів, зібраних біля ко
мерційної школи.

Студентський страйковий комітет заявив, шо 
ученики не повернуть до шкіл, як не викинеться 
мілітарної науки з програми.

Предсїдатель страйкового комітету каже, що 
як не було введено в школах мілітарної науки, то 
шкільні години були від 9 рано до 2.30 по полу- 
дни. Тепер же вони є від 8.45 рано до 3.15 по по- 

’лудни, після чого вони мусять іти на мілітарні 
вправи.

Але враз яскравий промінь 
В темряві засяв величньо,
І розляг ся волі гомін 
В метушінні хаотичнім.

4,250.000
1,053.627

100.000
Австрія 
Угри

Соціялїстичні і робітничі голоси алїянт. держав.
Франція 
Італія

)

1,398.771
997.000
678.012'

Час веселих святкуваннь 
Творча праця припинила 
І всі сили пориваннь 
В міць єдину сполучила.

Австралія 
Бельгія 
Вел. Британія 
Фінляндія 
Росія
Нова Зеландія 
Пол. Африка 
Сербія 
Канада

Повисші таблички виказують число христіян 
в краях алїянтів і краях центральних держав (з 
винятком Туреччини і Японії, які не є христіян- 
ськими, та Румунії і Болгарії, які приступили до 

ь;; • війни пізнїйше) і число соціялїстичних і робітни 
І чих голосів рівнож по обох воюючих сторонах. 

і В число соціялїстичних грлосів є включені і не- 
| соціялїсти, себто всі ті робітники, що належать 

до фахових організацій, але підчас виборів від
дали свої голоси на соціялїстичних кандидатів.

Як бачимо, то в воюючих державах є понад 
821,000.000 христіян, в той час, коли число соція 
дїстичнйх і робітничих голосів виносить тільки

483.241
378.839
310.503
200.000
44.000
26.000
25.000
15.857

ся на предательство.
На Україні завше панувала думка у всіх по- 

ступовійших верствах, що спільним ворогом у. 
країнської демократії так само як і російської — 
се єсть царський уряд, зваливши який ми, демо
кратії, між собою не знайдемо поводу для. роз
брату.

Початок нашої партії Р. У. П. вперше 
нула прапор самостійної політичної української 
партії в єднанні з соціалістичними партіями ро
сійськими. Ми перші на себе прийняли і тяжкі 
нарікання земляків за наше “москвофільство”. 
Наш прапор названо було “кумачом москов- 
ської роботи”. Але і Р. У. П. і наслїдниця її У- 
країнська Соціял-Демократична Робітничи Пар
тія виразно весь час стояла на ґрунті єднання де
мократії всіх народів Росії. Сей пункт є і зараз 
провідною точкою все! нашої дїяльности.

Але як провокують нас в тому панове Керен- 
вять мілїонів. Іський і ті що з їм! Проти нас уже більше десяти
еручн все се під увату, чи можна бодай І років направляють свої стріли панове Україн-

Ну ж бо, браття, до роботи!... 
Час не жде нас, а біжить...
Не лякаймо ся ж турботи,
Аби краще в світі жить... На віче!Ш На віче!

Заходом місцевих товариств “Запорожської Сі
чи” і тов. чит. “Просьвіти” відбудесь

“Нар. Воля”. О. Грущенко.

«о»Івики- ВЕЛИКЕ НАРОДНЕ ВІЧЕ
В СПРАВІ НЕСЕНЯ ПОМОЧИ УКРАЇНІ.

На вічу почуєте про кривди нашого народа та
шний

Англійська газета “Нова Европа” повідомляє 
про таємну міжнародну конференцію фінанеї- 
стів Швейцарії. Конференція вважає своєю най 
першою метою дбати про те, щоб негайно вста
новити мир та припинити революцію, що почи
нає ширитись по всій Европі; по-друге вона має 
на меті перешкодити роботі стокгольмської між 
народної соціалістичної конференції в справі о- 
сягненя справедливого мира воюючими держа
вами, особливо з участю капіталістів.

На запитаня члена парламенту (в Англії) 
ШШШії

про конечні Його потреби під гелері
ХАЙ НЕ БУДЕ НІОДНОГо'уКРАЇНЦЯ ЧИ У- 

КРАЇНКИ, КОТРІБ НЕ ПРИБУЛИ НА ТАК 
ВЕЛИКЕ І ПОТРІБНЕ ВІЧЕ!

На вічу попри бесїди буде співати хор. ’ 
Віче відбудеть ся в НАРОДНІМ ДОМІ 

1000 Франціє ул. ВЕСТ ФОРТ.,
і В неділю, 4-го падолиста, о год. 2Л0 по полудя** 

Тов. “Зап. Січ” і тов. чит. “Просьвіта”. |
;
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